

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS DOLNÍ LHOTA**

IČO: **71186697**

Honební starosta: **Ing. Petr Sýs, Ke školce 208, 251 63 Strančice**

Honební místostarosta: **Ladislav Heřmánek, Dolní Lhota 15, 257 08 Načeradec**

Členové honebního výboru: **Bedřich Chobot, Kopaniny 16, 395 01 Pacov**

Den registrace: 3.1.2002

Číslo registrace: ŽP206/4835/2002/CP

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

popis hranice honitby „Dolní Lhota“
Východním bodem je roh oplocení Obory Dolní Lhota u silnice Horní Lhota – odbočka Novotinky, severně nad obcí Novotinky. Podél oplocení obory, kolem obce Dolní Lhota až na silnici spojující Horní Lhotu a Dolní Lhotu. Zde se stáčí vlevo a pokračuje po silnici obcí Dolní Lhota směrem na Lukavec až k Zlatému potoku. Dále pokračuje vlevo, po proudu Zlatého potoka až k vtoku potoka do Hronského rybníka, kde pokračuje po severní straně Hronského rybníka až k Nebfenskému mlýnu. Od Nebfenského mlýna po cestě k silnici č. 128 spojující Čáslavsko a Lukavec. Po této silnici až k rybníku Šebíř a po jeho jihozápadní straně až k vtoku Stupnického potoka. Dále proti proudu Stupnického potoka až pod hráz rybníka Stupník. Překračuje silnici č. 150 a pokračuje vpravo podél silnice k obci Čáslavsko. Sleduje hranici pozemků PK 1516/2 (les), PK 1518/1 (pastvina), dále KN 1518 (orná půda). Před obcí Čáslavsko se podle hranice této parcely (KN 1518) stáčí a sleduje tím komunikaci zvanou „K vodojemu“. Na hranici intravilánu obce Čáslavsko přechází tuto komunikaci a pokračuje po hranici parcely KN 1347 (orná půda), tento pozemek obchází nejdříve kolem obce a podél tohoto pozemku se vrací ke komunikaci zvané „K vodojemu“. Komunikaci překračuje a sleduje severní hranici pozemku KN 1518 až ke komunikaci vedoucí do obce Jelenov. Tu překračuje a dále sleduje severní hranici pozemku KN 1513/2. Poté se napojuje na hranici pozemku KN 1513/1. Po hranicích tohoto pozemku, kterou tvoří strmá mez pokračuje severním směrem k obci Jelenov. Zde se opět stáčí po hranici tohoto pozemku, podél konce pastviny k hranici lesa. Pokračuje vpravo podél lesa až k cestě vedoucí z Jelenova k Černému rybníku. Zde hranice přechází asfaltovou lesní cestu ze Zhoře do Horní Lhoty a pokračuje po tzv. Kamenité cestě po hranicích katastru až k tzv. Práškové cestě. Poté po Práškové cestě k Dubinovu křížku, dále podle příkopu a krajem lesa až k hranici pastviny Ing. Petra Sýse a dále podlé této oplocené pastviny až k lesu zvanému Obora. Poté po okraji lesa, směr SZ až do vzdálenosti cca 500 m od jižního okraje tohoto lesa, k místu kde se stáčí vlevo a tvoří přímkou s oplocením Obory Dolní Lhota ve směru do Dolní Lhoty.